Grammaire CE2

Entoure les verbes conjugués. Souligne le sujet.

1. a. Gabin achéte une nouvelle ardoise.

b. Gabin a acheté une nouvelle ardoise.

2. a. Je fais mes devoirs.

b. J'ai fait mes devoirs.

3. a. « Attention ! Voila le Bouillon ! dit Rufus. »
b. « Attention ! Voila le Bouillon ! a dit Rufus. »
4. a. Mon frere va déja au collége.

b. Mon frere est déja allé au college.

5. a. Depuis un an, Agnés est malade.

b. Depuis un an, Agnés a été malade.

6. a. Qui prend le car pour venir ?

b. Qui a pris le car pour venir ?

7. a. Shanyce et Kenzo viennent en car.

b. Shanyce et Kenzo sont venus en car.

8. a. Nous marchons pendant une heure.

b. Nous avons marché pendant une heure.

9. a. Est-ce que tu penses a tes médicaments ?
b. Est-ce que tu as pensé a tes médicaments ?
10. a. Tous les jours, vous tombez dans la cour.
b. Hier, vous étes tombés dans la cour.

11. a. lIs ont plein de cadeaux.

b. lls ont eu plein de cadeaux.

12. a. « Non, non, et non ! répond Nolan. »

b. « Non, non, et non ! a répondu Nolan. »

13. a. Je ne t'offre pas souvent de fleurs.

b. Je ne t'ai pas souvent offert de fleurs.

14. a. Jean ne comprend pas tout.

b. Jean n’a pas tout compris.
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